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✔  МАТЕМАТИКА

✔ПИСЬМО

✔ЧТЕНИЕ

✔БИОЛОГИЯ





 0,6;  0,06;  0,16; 
0,006;  0,45;  
0,045;  1,6



6 * 3
4 * 8
9 * 6

0,6 * 10
10 * 10
0,15 : 10

6 : 100
720 : 90
3,9 * 100

360 : 18
450 : 15
960 : 30









•Байкал – 1,620 км
•Каспийское – 1,020 

км
•Ладожское – 0,215 км 



 



       мечтался
      ра ?         ходился

    легся 

     РАЗмечтался
              РАСходился
                 РАЗлегся 



            мущение
      во ?         ражение

           паление

          ВОЗмущение
           ВОЗражение
           ВОСпаление



        купаться
      и ?         мучится

         бавиться
 

     ИСкупаться
      ИЗмучиться
      ИЗбавиться



            семейный
      бе ?        грамотный

            надежный

БЕСсемейный
БЕЗграмотный
БЕЗнадежный





ИГРА «НАОБОРОТ»
• ГРЯЗНЫЙ – 

✔  ЧИСТЫЙ
• ИСКУССТВЕННЫЙ - 

✔  ЕСТЕСТВЕННЫЙ 
• ТРУСЛИВЫЙ -

✔  СМЕЛЫЙ



• МЯГКИЙ – 

✔ ТВЕРДЫЙ
• ВЫСОКИЙ –
✔ НИЗКИЙ

• ЗАМКНУТЫЙ – 

✔ ОТКРЫТЫЙ
• СЛАБЫЙ – 

✔СИЛЬНЫЙ
• СВЕТЛЫЙ - 

✔ТЕМНЫЙ



✔ЧИСТЫЙ
✔ЕСТЕСТВЕННЫЙ
✔СМЕЛЫЙ
✔ТВЕРДЫЙ
✔НИЗКИЙ
✔ОТКРЫТЫЙ
✔СИЛЬНЫЙ
✔ТЕМНЫЙ



Выберите один 
правильный ответ

1. Масса скелетной мускулатуры у 
взрослого человека составляет:

 А – 40% массы тела
 Б – 25% массы тела
 В – 70% массы тела

 Ответ: А – 40% массы тела



  
    2.Эмоциональное выражение лицу  
               человека придают:

А – Мимические мышцы
Б – Жевательные мышцы

В – Гладкие мышцы

    Ответ: А – мимические мышцы



     3.Движения головы обеспечивают:
 

А – Мышцы головы
 Б – Мышцы шеи 

 В – Мышцы туловища

Ответ: Б – мышцы шеи



       4.Регулярные занятия спортом:

А – Не влияют на работу мышц
Б – Понижают работоспособность 

мышц
В – Увеличивают работоспособность 

мышц

Ответ: В – увеличивают 
работоспособность мышц





ЮЯВБДЛВМОПКЮИДМП





З  С  Ч  Б  П  Г  К






